
施策の
柱

Ｎ
Ｏ

事業名 事業期間
アウトカム
目標の達成状

況

アウトプット
目標の達成状

況

施策の
柱

Ｎ
Ｏ

事業名 事業期間
アウトカム
目標の達成状

況

アウトプット
目標の達成状

況

1 在宅医療拠点運営事業 28年度 改善傾向 概ね達成 32 介護基盤整備交付金事業 28年度 改善傾向 未改善

2 在宅歯科診療設備整備事業 28年度 達成 達成 33 広域型施設等の開設準備支援等事業補助 28年度 未改善 未改善

3 在宅医療推進支援事業 28年度 未改善 概ね達成 34 地域密着型施設等の開設準備支援等事業交付金 28年度 改善傾向 改善傾向

4 入院患者退院時支援事業 28年度 達成 達成 35 介護人材参入促進事業 28年度 今後評価 概ね達成

5 病床の機能分課・連携を推進するための基盤整備事業 29～30年度 改善傾向 改善傾向 36 介護福祉イメージアップ事業 28年度 今後評価 概ね達成

6 医療情報連携システム整備促進事業 28～29年度 改善傾向 未改善 37 職場体験事業 28年度 今後評価 達成

7 医療機関機能強化・機能分化促進事業 29～30年度 改善傾向 達成 38 参入促進のための研修支援事業 28年度 今後評価 達成

8 がん診療施設整備事業 28年度 改善傾向 改善傾向 39 介護人材マッチング機能強化事業(合同面接会の実施） 28年度 今後評価 改善傾向

9 院内助産所・助産師外来施設設備整備事業 28年度 改善傾向 改善傾向 40 介護人材マッチング機能強化事業 28年度 今後評価 改善傾向

10 がん患者口腔ケア医療連携事業 28年度 改善傾向 今後評価 41 介護人材キャリアアップ研修支援事業 28年度 達成 改善傾向

11 救急基幹センター運営事業 28年度 改善傾向 達成 42 介護福祉士試験実務者研修に係る代替職員の確保事業 28年度 達成 未改善

12 千葉県地域医療支援センター事業（医師キャリアアップ・就職支援センター事業） 28年度 改善傾向 概ね達成 43 潜在有資格者等再就業促進事業 28年度 今後評価 改善傾向

13 女性医師等就労支援事業 28年度 今後評価 未改善 44 エルダーメンター制度普及啓発事業 28年度 達成 達成

14 医療勤務環境改善支援センター事業 28年度 達成 未改善 45 メンタルヘルスサポート事業 28年度 達成 概ね達成

15 薬剤師の復職支援事業 28年度 今後評価 改善傾向 46 職場環境改善普及促進事業 28年度 今後評価 達成

16 看護師等学校養成所整備事業 28年度 達成 概ね達成 47 介護事業所内保育施設運営支援事業 28年度 達成 未改善

17 看護師等養成所運営支援事業 28年度 未改善 達成 48 認知症介護指導者養成研修事業等補助金 28年度 達成 改善傾向

18 看護職員研修事業 28年度 改善傾向 改善傾向 49
かかりつけ医及び認知症サポート医等、医療従事者向け
認知症対応力向上研修と連携の仕組みづくり

28年度 概ね達成 概ね達成

19 看護師勤務環境改善施設整備事業 28年度 達成 未改善 50 認知症初期集中支援チーム員研修事業 28年度 改善傾向 概ね達成

20 保健師等修学資金貸付事業 28年度 改善傾向 達成 51 認知症地域支援推進員研修事業 28年度 概ね達成 達成

21 ナースセンター事業 28年度 達成 概ね達成 52 認知症介護職員・指導者養成研修事業 28年度 達成 改善傾向

22 歯科衛生士復職支援研修事業 28年度 今後評価 未改善 53 医療と介護の地域支援体制強化事業（人づくり） 28年度 達成 達成

23 病院内保育所運営事業 28年度 達成 達成 54 市民後見推進事業 28年度 達成 達成

24 病院内保育所施設整備事業 28年度 達成 未改善 55 元気高齢者の活躍サポート事業 28年度 達成 達成

25 看護師宿舎施設整備事業 28年度 達成 達成 56 介護職員等対象の喀痰吸引等研修事業 28年度 達成 改善傾向

26 医師不足病院医師派遣促進事業 28年度 達成 改善傾向 57
介護支援専門員専門研修（法定研修）

28年度 達成 達成

27 産科医師等確保支援事業 28年度 今後評価 概ね達成 58
介護支援専門員地域同行型研修事業

28年度 概ね達成 達成

28 新生児医療担当医確保支援事業 28年度 今後評価 未改善 59
認知症介護実践者等養成事業

28年度 達成 達成

29 小児二次救急医療対策事業 28年度 達成 達成 60
地域包括支援センター職員等研修事業

28年度 概ね達成 達成

30 小児救急地域医師研修事業 28年度 達成 達成 61
地域包括ケアシステム構築市町村支援事業

28年度 改善傾向 改善傾向

31 小児救急電話相談事業 28年度 達成 達成 62
介護ロボット導入支援事業

28年度 達成 達成

平成２８年度計画事業の事業別の目標の達成状況一覧

※事業ごとに定めた目標の達成状況
【達成：目標を達成】【概ね達成：目標の８割程度達成】【改善傾向：改善がみられた】【未改善：改善が見られない】【今後評価：今後結果が公表】

医療分
事業ごとに定めた目標の

達成状況
介護分

事業ごとに定めた目標の
達成状況

目標①
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医療機
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割分担
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目標③
医療従
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地域医
療の格
差解消
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